
CONSIGLIO COMUNALE
VII COMMISSIONE

Resoconto per seduta del 29-05-2019 ore 14:30

Consiglieri componenti la Commissione: Maika Canton, Barbara Casarin, Saverio Centenaro, Ciro Cotena, Paolino
D'Anna, Alessio De Rossi, Francesca Faccini, Giancarlo Giacomin, Elena La Rocca, Lorenza Lavini, Marta Locatelli,
Giorgia Pea, Giovanni Pelizzato, Paolo Pellegrini, Nicola Pellicani, Francesca Rogliani, Emanuele Rosteghin, Davide
Scano, Alessandro Scarpa, Renzo Scarpa, Silvana Tosi.

Consiglieri presenti: Barbara Casarin, Saverio Centenaro, Ciro Cotena, Paolino D'Anna, Alessio De Rossi, Francesca
Faccini, Giancarlo Giacomin, Elena La Rocca, Lorenza Lavini, Giorgia Pea, Paolo Pellegrini, Francesca Rogliani,
Emanuele Rosteghin, Davide Scano, Alessandro Scarpa, Renzo Scarpa, Silvana Tosi, Gianpaolo Formenti (sostituisce
Marta Locatelli), Giovanni Giusto (assiste), Bruno Lazzaro (sostituisce Giovanni Pelizzato), Deborah Onisto (sostituisce
Maika Canton), Monica Sambo (sostituisce Nicola Pellicani).

Altri presenti: Vicesindaco Luciana Colle, Assessore Paola Mar, Dirigente Luca Barison, Consigliera comunale Monica
Sambo, Funzionaria Veronica Rade, Funzionario Nicola Bastianello, per le associazioni: Palma Gasparini gruppo di
lavoro di via Piave, Carla Marazzato e Enzo Gardenghi C.T.R. Centro Teatrale di Ricerca , Gianfranco Damiani asp Blog
Territori e Paradossi, Loris De Rossi Auser provinciale Venezia, Cristian De Toni Presidente Polisportiva Bissuola, Elena
De Rocco Associazione culturale ricreativa A. Gramsci, Alessandro Baglioni consigliere Municipalità di Favaro e
Donatella Marello Vice Presidente Municipalità di Marghera..

Resoconto sintetico seduta

Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 1252 (nr. prot. 236) con oggetto "Associazioni e spazi", inviata da Monica
Sambo

L'interpellanza è stata discussa.

Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 1254 (nr. prot. 237) con oggetto "Associazioni e spazi", inviata da Monica
Sambo

L'interpellanza è stata discussa.
 
Per conoscere i dettagli della seduta si rinvia alla registrazione audio allegata al verbale.

Il segretario 
Enrico Quieto
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